桜山小学校 白山中学校

学校公開・特認校説明会 参加申込について

本市では、通常の学区とは異なり、通学区域を広げて児童生徒の募集を行う小中一貫教育特認校制度の 取組を行っています。本制度は、該当学校の教育活動・特色に共感する児童生徒、保護者が希望し、転入 学許可条件をもとに教育委員会が就学を認める制度です。

つきましては、下記のとおり桜山小学校、白山中学校の学校公開の特認校説明会を実施しますので、特認校制度へ興味のある方は、ぜひ申し込みください。

記

1 日時

| 桜山小学校 | 令和4年10月29日(土) | 学校公開 | 9:20~12:00(予定) | 白山中学校 | 令和4年10月29日(土) | 学校公開 | 8:40~14:10(予定)

特認校説明会 令和4年10月29日(土) 13:30~14:30

場所:高坂市民活動センター

2 持ち物

学校公開日 :上履き(スリッパ等)・筆記用具・マスクを必ず着用。

特認校説明会:筆記用具・マスクを必ず着用。

3 参加申し込み

右にあるQRコードから申し込みください。

この QR コードは、「東松山市 電子申請・届出サービス」を利用しています。利用登録をせずに申し込みもできます。

4 その他

- 学校公開及び特認校説明会の参加希望者は事前の申し込みが必要です。QR コードからできます。
- ・学校公開は児童生徒の学習の妨げにならないよう、静かに参観をお願いします。
- 特認校説明会は、13:30~14:30で高坂市民活動センターです。お間違えのないようお願いします。
- 新型コロナウイルス感染拡大の状況により、学校公開は延期や中止の可能性もあります。その際は 市と学校のホームページ等でお知らせしますので、ご確認ください。

【お問い合わせ】

東松山市教育委員会 学校教育課 担当:諏訪

電話 0493-21-1429(8:30~17:15) FAX 0493-23-7255

e-mail tokuninkou@city.higashimatsuyama.lg.ip



